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Ασκήσεις 
 
 
'Ασκηση #15 
  

Ζητείται να υπολογιστεί το 
τελικό μητρώο ακαμψίας του 
φορέα του σχήματος με τη 
μέθοδο των τροποποιημένων 
μητρώων ακαμψίας,έτσι ώστε 
κάθε κόμβος να έχει τους 
ελάχιστους ενεργούς βαθμούς 
ελευθερίας. 
Δίνονται: 
A0=0.0008 m² 
A=0.0132 m² 
 I=0.00036970 m4
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'Ασκηση #16 
  

Ζητείται να υπολογιστεί το τελικό 
μητρώο του φορέα του σχήματος 
με τη μέθοδο των τροποποιημένων 
μητρώων ακαμψίας,έτσι ώστε κάθε 
κόμβος να έχει τους ελάχιστους 
ενεργούς βαθμούς ελευθερίας. 
Δίνονται: 
A=0.0255 m² 
 I=0.001132 m4
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